



Република Србија  
**МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА**  
Управа за трезор  
Број: 002099059 2024 10523 011 000 000 001  
5. јул 2024. године  
Поп Лукина 7 - 9  
Београд

### ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ

Обавештавамо вас да је од **8. јула 2024. године** јединицама локалне власти омогућено тестирање Система за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ).

Пристап тестном систему корисници остварују на адреси <https://spiri-jtest.trezor.gov.rs>.

Посебни технички предуслови за пристап систему су:

- Поседовање рачунара са неким од оперативних система заступљених на тржишту (минимум Windows 7 или новији) и неким од популарних интернет прегледача (Mozilla Firefox, Google Chrome, Edge и сл);
- Инсталирани сертификати (сертификати и упутство за инсталацију сертификата су доступни на адреси <https://www.trezor.gov.rs/src/services/spiri/> у одељку корисничка упутства);
- Адреса електронске поште.

На сајту Управе за трезор ([www.trezor.gov.rs](http://www.trezor.gov.rs)), у делу Сервиси > Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ), доступне су информације о систему, корисничка документација, као и видео презентације намењене обуци корисника. Наведени материјал је за јединице локалне власти посебно означен.

Управа за трезор је извршила мигрирање активних корисничких налога са корисничком улогом „локални администратор“ из Информационог система извршења буџета аутономних покрајина и јединица локалне самоуправе (ИСИБ АП ЈЛС), тако да пристап Систему за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ) остварујете уносом истих параметара (корисничко име и лозинка). Овим корисничким налозима додељена је одговарајућа корисничка улога „Администратор ЈЛС“, која подразумева сва овлашћења за рад у систему.

Од 1. јануара 2025. године у систем ће бити укључени и индиректни буџетски корисници који на дан 1. јул 2024. године имају укинута подрачуна за редовно пословање.

У прилогу овог дописа списак индиректних буџетских корисника које је потребно укључити у процес тестирања.

Приступ тестном Систему за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање СПИРИ индиректни буџетски корисници остварују попуњавањем *online* регистрационе форме на адреси <https://spiri-jtest.trezor.gov.rs/login>. У прилогу овог дописа упутство за приступ систему индиректних буџетских корисника. Захтеве за регистрацију одобравају надлежне јединице локалне власти.

Предуслове за тестирање система код директних буџетских корисника јединица локалне власти (учитавање иницијалних апропријација, отварање евиденционих рачуна и унос почетног стања на евиденционим рачунима извора финансирања 04, 07 и 09) извршила је Управа за трезор. **Директни буџетски корисници самостално врше учитавање квота за период јул - децембар путем структурираног фајла KV01.**

**Директни буџетски корисници који у својој надлежности имају индиректне буџетске кориснике потребно је да:**

- доставе обавештење својим индиректним буџетским корисницима о почетку тестирања система;
- изврше расподелу апропријација и квота индиректним буџетским корисницима **најкасније до 15. августа 2024. године.**

Расподела апропријација на индиректне буџетске кориснике врши се уносом података кроз форму или учитавањем структурираног фајла AP10. Расподела квота на индиректне буџетске кориснике врши се уносом података кроз форму или учитавањем структурираног фајла KV04.

Структура свих фајлова по појединачним функционалностима доступна је у корисничкој документацији.

За сва питања и непосредну комуникацију са Управом за трезор, корисницима је доступна адреса електронске поште [spirijlv@trezor.gov.rs](mailto:spirijlv@trezor.gov.rs).

Прилога: 2

  
ДИРЕКТОР  
Марко Гверо